REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:

0992715421001

RAZÓN SOCIAL:

EXPORTUBE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

04/07/2011

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

25/05/2011

FEC. INSCRIPCIÓN:

FEC. ACTUALIZACIÓN:

24/10/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE FRUTAS NATURALES Y PROCESADAS..

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOMAS DE URDESA Calle: COLINAS 120 Numero: 3 Interseccion: CALLEJON CUCALON Manzana: RR-1 Conjunto: JOSELITO Referencia ubicacion: DIAGONAL A LA CIUDADELA EL PORTON Telefono Trabajo: 046022039 Email: info@exportube.com Web: WWW.EXPORTUBE.COM

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

A CONTRACTOR OF THE PARTY OF TH	And the state of t	the contract of the second second
# DE ECTAD	LECHNIENTOC	DECIETOADAE
# DE ESTAE	LECIMIENTOS	REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

CERRADOS

0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992715421001 EXPORTUBE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

25/05/2011 FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA: VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE FRUTAS NATURALES Y PROCESADAS..
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE LA PESCA Y SUS PROCESADOS.
ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD..
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE GRANOS Y SUS PROCESADOS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE MADERA.
VENTA DE ARTICULOS DE ARTESANIAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

74.

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOMAS DE URDESA Calle: COLINAS 120 Numero: 3 Interseccion: CALLEJON CUCALON Referencia: DIAGONAL A LA CIUDADELA EL PORTON Manzana: RR-1 Conjunto: JOSELITO Telefono Trabajo: 046022039 Email: info@exportube.com Web: WWW.EXPORTUBE.COM